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16. Ваші пропозиції, щодо подальшого розвитку та вдосконалення ОПП ? 

28 відповідей 

Розширення практичної підготовки через дуальне навчання (співпраця з 

бізнесом, проходження практик у компаніях, аудиторських фірмах). 

Все влаштовує 

Використання кейсового методу навчання, реальних фінансових звітів компаній та проектного 

підходу. 

Можливість персоналізованої траєкторії навчання (вибір спеціалізації – 

бухгалтерський облік, аудит, фінансовий контроль) 

більше екскурсій в різні підприєимства 

Курси з критичного мислення, роботи в команді, управління стресом. Пропозицій немає 

Партнерство з ДПС, аудиторами, фінансовими департаментами компаній. 

Інтеграція курсів Data Science у бухгалтерії (аналіз великих масивів фінансових даних). 

Важко відповісти 

Більше практичних занять з бухгалтерськими програмами 

Інтеграція дисциплін із форензік-обліку (виявлення шахрайства) та ESG-обліку (сталий 

розвиток і екологічна звітність). 

Бажано б проводити більше практик 

Викладання частини курсів англійською мовою для підготовки студентів до роботи у 

міжнародних компаніях. 

В ОПП все влаштовує Немає. 

Включення дисциплін із блокчейн-технологій та криптообліку 

Залучати до проведення практичних заняттях практиків-стейкхолдерів ОПП враховує 

всі особливості та вимоги до спеціальності 

Вивчення на практиці податкового комплаєнсу та міжнародних стандартів фінансової 

звітності (МСФЗ). 

ОПП мене повністю влаштовує відсутні 

  Мене повністю влаштовує опп 

  Рухатися тільки в перед в ногу з сучасними змінами  

  Відсутні. 

 Запрошувати для проведення заннять практиків 



 

 


